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Zápis č. 4 /2022 
z jednání všech pracovních skupin (dále jen PS) 

plánování sociálních služeb v Kopřivnici  
 

 
 

Datum jednání: 09. 05. 2022 v 15:30 hodin  
Místo jednání: konferenční místnost v 10 p. MěÚ Kopřivnice  
Přítomni: 31 účastníků – dle presenční listiny (k nahlédnutí na odboru soc. věcí)  

 

Program jednání: 
 

1. Projednání návrhu IV. střednědobého plánu sociálních služeb na území města 

Kopřivnice se zapojením města Štramberk a obcí Závišice a Ženklava na období 

2023 – 2026 

2. Diskuse, připomínky, návrhy 

 

 

Přítomné nejdříve přivítala Bc. Kurečková, DiS., vedoucí pracovní skupiny pro osoby se 
zdravotní postižením, znevýhodněním a jiným omezením a předala slovo Mgr. Galiové. 
 

Ad. 1. 
 
Mgr.Galiová poděkovala všem, kteří se podíleli svými návrhy, nápady a připomínkami na 
tvorbě návrhu VI. střednědobého plánu sociálních služeb (dále jen plán). Připomněla 
některé ze základních principů komunitního plánování, zejména v pohledu na potřeby a 
přání, která však úzce souvisejí s investičními prostředky a dalšími zdroji, včetně zdrojů 
lidských. Zároveň poděkovala za zaslané informace ohledně počtů klientely od vyzvaných 
organizací. 
 

Mgr. Galiová představila všem přítomným návrh plánu, zejména jednotlivých aktivit, které 
postupně okomentovala. Následně vyzvala všechny přítomné k vyjádření se k návrhu 
plánu a každé z jeho aktivit, zda s nimi souhlasí. K návrhu aktivit nebyly připomínky, nebyl 
vznesen další námět k zařazení do návrhu plánu. 
 

Dále byl představen harmonogram komunitního plánování: 
- veřejné připomínkování plánu, který bude probíhat od 24.5.2022 do 7.6.2022, 

- 10.6.2022 projednání doručených připomínek v Řídící skupině,  

- v případě, že nebude žádná zásadní připomínka k návrhu plánu, která by si 

vyžádala projednání v pracovních skupinách, bude návrh plánu předložení ke 

schválení v orgánech měst a obcí.  

Ad.2.  
Mgr. Žáčková hovořila o novém katalogu sociálních služeb, podotkla, že je nutné pro 
dnešní dobu přemýšlet ekonomicky i ekologicky. Představila, jak by mohl nový katalog 
sociálních služeb vypadat, že by se jednalo o jednotlivé listy, které lze vytisknout na přání 
nebo v případě potřeby. Ke kompletnímu katalogu bude  přístup i v elektronické verzi. 
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RSDr. Kuboš navrhl, aby byl vytištěn kompletní katalog sociálních služeb, alespoň 
v určitém počtu např. pro členy sociální a zdravotní komise.  Mgr. Galiová odpověděla, že 
bude katalog k dispozici i v ucelené podobě. 
 

RSDr. Kuboš připomenul potřebu navýšení parkovacích míst, zejména u domu s byty 
zvláštního určení (dříve Dům s pečovatelskou službou) na ul. Česká. Hovořil také o 
narůstajícím počtu potřebných občanů, kdy bude nutné navyšování finančních prostředků 
na poskytované sociální služby z rozpočtu města s ohledem na trend stárnoucí populace. 
Připomenul, že je plán nedílnou součástí Strategického plánu a vyjádřil ocenění všem, 
kteří na plánu pracovali. 

 

Mgr. Hermanová navrhla doplnit do tabulky základní sítě sociálních služeb sociální službu  
- Sociální rehabilitace, která spadá pod organizaci NaNovo. S návrhem byl vyjádřen 
souhlas.  

 

Mgr. Galiová znovu vyzvala k připomínkování návrhu plánu. Představila harmonogram 
komunitního plánování a možnost veřejného připomínkování plánu, který bude probíhat od 
24.5.2022 do 7.6.2022. 
 
 
 
 

Závěr 
 
K návrhu IV. střednědobého plánu sociálních služeb nebyly ze strany pracovních skupiny 
žádné zásadní připomínky. S návrhem plánu přítomni souhlasili. 

 
 

Jednání ukončila Mgr. Galiová, poděkovala všem přítomným za aktivní účast na jednání. 
 

 

Zapsala: Bc. Monika Eichlerová, DiS  
Ověřila: Mgr. Lenka Galiová  


